MNpaKkTKo 2

1. Xpnowomnowwvrtag tnV linspace, ypate pia evtoAn nou Ba Sivel To (Slo amotéAeopa pe TV
2:0.2:3

linspace (2,3, 6)

2. Xpnoluomolnote tov colon operator yla va SnULOUPYHOETE TA TAPAKATW SlavUoUOTA:

e 234567
e 11000 1.3000 1.5000 1.7000
e 86 42

2:7

1.1:0.2:1.7

8:-2:2

3. Opiote évav nivaka 2x4.
e AVIIKOTOOTNOTE T OTOLXELA TNC MPWTNG YPOUUNG LE AUTA Tou Slaotrpatog 1:4.
e Avtikataotrote pe Sikd oag ta otoyeia tng 3™ otAAng.
e Mndeviote ta otoyeia tng 4™ otAANG pe 3 StadopeTikol TPOMOUC.

A(:,3)=rand(1,2) (yLa tuyxaioug aptbuoltq)

4. AwPaote anod Tov xpnotn éva dtavuopa. Emotpédte Tou mAnpodopleg, e avtioTol o unvupa

kaBe dpopa, yla:

e To mAnBog twv opwv.

e To aBpolopa Twv Opwv.

e Tov péyloto opo.

e Tov eAdyLoto 6po.

e Tn péon Tn.
(Mua mepimtwon omou Ba xpelaldtav Tétolol umtoAoylopol Ba Atav, edv cog divovtav amo tnv
VPOUUA Ttapaywyng mMAnpodopieg yia to Bapog evog mpoidvTog my. ETOLUOU OVOK OF
Blounxavia tpodipwyv Kal eoeic Oa BEAate va eAéyEeTe yLa TUXOV SLOKUMAVOELG TOU.)

>> n=input ('give me a vector')
give me a vector[l 2 3 4 5 6 7 8]

n =



>> disp('plithos stoixeion'),length(n),disp('sum
is'),sum(n),disp('maximum is'),max (n),disp ('minimum
is'),min(n),disp('mean value is'),mean (n)

plithos stoixeion

ans =

sum 1is
ans =

36
maximum is

ans =

minimum is

ans =

mean value 1s

ans =

4.5000

5. Ymoloyiote to GBpolopa TwV vV PWITWV OpwV TN MOPOKATW OELPAC, OTIOU V AKEPOLOC:

1 1 1 1
1+—+=—+—+—+...
2 3 4 5
>> x=1:10
% =
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
>> y=1./x



1.0000 0.5000 0.3333 0.2500 0.2000 0.1667
0.1429 0.1250 0.1111 0.1000

>> athroisma=sum(y(1:5))
athroisma =

2.2833

6. 2ag Slvetal éva SLAVUCUA TO OTIOLO TIEPLEXEL TIG WPEG Epyaoiag yla £va TTPOTIEKT Kal TO
WPOHLcOLo yLa Toug epyalOUEVOUG TOU EPYAOTNPioU OTO omoio elote uelBUVOC, e TNV
oKOAouBn popdn:

stoixeia = 30 12 31 14 40 15 29 16
dnAadn o 1°° SouAee 30 wpeg yia 12 eupw TtV wWpa, 0 2°° SoUAePe 31 WPEC yLa 14 eupw TV
wpa K.0.K.
No ypdete TIg eVioAég Ttou Ba:
o Aloywpilouv ta otolxeia o Suo Slavuopata, £va yLa TIG WPEC pyaciag, Kal £va yla To
KOOTOG OVA WPA EpYAoLOG.
e YmoAoylote kol amoBnKeVUoTe o€ Lo LeTOPANTI TNV ApoLBr OV avTLOTOLXEL 08 KABE
epyalOpevo.
e  YTMOAOYLOTE TO CUVOALKO KOOTOG.

>> x=[30 12 31 14 40 15 29 16]

30 12 31 14 40 15 29 16
>> hoursl=x(1:2:8)
ores =
30 31 40 29
>> hourly rate=x(2:2:8)
hourly rate =
12 14 15 16
>> fee=hourly rate* hoursl
Error using *
Inner matrix dimensions must agree.

>> fee=hourly rate.* hoursl

fee =



360 434

>>

600

464

7. Anuwoupynote duo dlaviopata oto onoila amoBnKeVOTE TIG TIUEG

95 88 80 85 82 72 77 73 75 77

Kol

82 71 97 98 84 84 80 97 81 73

Ol OTIOLEG OVTLOTOLYOUV OTOV apLOUO TTOVTWY TTIOU £X0UV OKOPApPEL o S€ka Ttatyvidia n Pedi
Kat n Mmnaptoelova avtiotowa (oL aplBuol sival tuxaiod).

a) Anuoupynote éva SLAVUGHLO TO OTTOLO TIEPLEXEL TAL ATTOTEAECUOTO TOU EAEYXOU TNC
un6Beong eav n opada £RaAe mavw amnd 80 MOvVIou (Mpocoyr 6To OVOUA TNG
HeTaBANTA).

b) YmoAoyiote kat anoBbnkevote og pla PetaBAntn yla KOs opdda Tov cUVOALKO aplOuo
TWV TOLLYXVLOLWV OTIoU LoYUEL N MOpamavw umoBeon.

c) EAéyre mola opada XL MeEPAOEL TO KATWPAL TwV 80 MOVTWVY MEPLOCOTEPEC POPEG.

d) Awote pia evtoAn mou Ba mpayaTomnoLEl TIG epyaoisg Twv a, b og pla ypappn (yia
KaBe opada), xwplg va xpeltaletol evilapeceg HeTaPANTEC.

e) Awote pa evtoAn mou Ba mpaypatonolel TIG epyaciec twv a, b, ¢ o€ pla ypopp(ya
KaBe opada), xwplg va xpeltaletol evilApeceg HeTaPANTEC.

>> x=[95 88

95 88

>> y=[82 71

y =
82 71
>> x>80
ans =
1 1
>> y>80
ans =
1 0
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>> sum (x>80)

ans =

>> sum (y>80)

ans =

>> sum(x>80)>sum (y>80)

ans =

>>



